
GIÁO ÁN THI GIÁO VIÊN GIỎI CẤP TRƯỜNG
NĂM HỌC 2024 -2025
Chủ đề: Thế giới động vật
Lĩnh vưc: KPKH về MTXQ
Đề tài: Tìm hiểu về con chó con, con mèo.
Lứa tuổi: 24 – 36 tháng tuổi
Thời gian: 15 - 20 phút
Người thực hiện: Bùi Thị Huyền

 I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ biết tên gọi và một vài đặc điểm cơ bản của con Chó, con Mèo: Cấu tạo 

bên ngoài, Mắt, chân, đuôi, lông, mõm…
- Phát triển kĩ năng quan sát, nhận xét đặc điểm bên ngoài của con Chó, con 

Mèo – Biết giả làm hành động bắt chước tiếng kêu của con Chó, Con Mèo.
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động.
II. Chuẩn bị
- Giáo án điện tử về bài dạy
- Lô tô một số con vật nuôi trong gia đình: Con Chó, con Mèo, Con Bò, Con 

Trâu
- Bài hát: Ai cũng yêu chú Mèo
- Bài đồng dao: Con Mèo mà trèo cây cau
III. Tổ chức hoạt động
*HĐ1: Ổn định tổ chức 
Cô và trẻ hát bài “Ai cũng yêu chú Mèo ”
- Chúng mình vừa hát bài nói về con gì?
- Mèo là con vật này sống ở đâu?
=> Cô khẳng định lại và giới thiệu. 
*HĐ2.  Quan sát, tìm hiểu các con vật nuôi
* Quan sát con Mèo.
- Bây giờ các con cùng hướng lên màn hình xem có con gì xuât hiện nhé .
- Con Mèo kêu như thế nào?
Lớp mình cùng làm tiếng Mèo kêu nào?
- Ai có nhận xét về con Mèo của cô?
- Con Mèo có những bộ phận gì? (Nếu trẻ không nói được cô giới thiệu)
- Các con biết Mèo có mấy chân không?
- Cho trẻ đếm chân của Mèo
- Các con có biết Mèo thích ăn gì nhất không?
- Mèo còn biết làm gì?
-> Cô khẳng định lại.
- Các con biết nuôi Mèo để làm gì?
-> Cô chốt lại: Nhà chúng mình nuôi Mèo để mèo bắt chuột, còn có những gia 

đình nuôi Mèo để làm cảnh nữa?



- Mèo là con vật nuôi rất được yêu thích nên đã được đi vào ca dao của Việt 
Nam. Bây giờ cô cũng các con đọc bài đồng dao. Con Mèo mà trèo cây cau cùng cô 
nhé

* Quan sát con Chó:
Cô cho trẻ nghe tiếng kêu của con Chó và hỏi trẻ. Các con nghe thấy tiếng con 

gì?
- Con Chó kêu như thế nào?
- Chúng mình cùng kêu với cô nào?
- Con Chó có đặc điểm gì? (Cô cho trẻ quan sát và đàm thoại về cấu tạo, đặc 

điểm, thức ăn, nơi sống của con Chó, ích lợi của việc nuôi Chó)
* Mở rộng. Ngoài con Chó, con Mèo ra còn có con nào nữa? (Cho trẻ qs trên 

màn hình)
-> Cô khẳng định lại ngoài con Chó, con Mèo ra còn có rất nhiều con khác nữa 

như: con bò, ngan, trâu, lợn,... được nuôi trong gia đình. Và giáo dục trẻ phải biết yêu 
thương và bào vệ các con vật nuôi trong gia đình.

*HĐ3. Luyện tập
+ TC 1: Cho trẻ chơi bắt trước tiếng kêu của các con vật
+ TC 2: Cho cả lớp tìm rổ chơi chọn lô tô các con vật theo yêu cầu của cô

 * Kết thúc:
- Trẻ hát “Rửa mặt như Mèo” đi ra ngoài chơi

PHÓ HIỆU TRƯỞNG                                                          GV THỰC HIỆN

      Đặng Thị Hạnh                                                                  Bùi Thị Huyền
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